
Подготовка к 
введению

 задач в 2 действия.

Урок № 94



Прочитай  задачу, которую придумал Незнайка. 
Объясните ему, что в них не так. Исправь ошибки.

На кочке сидели 8 лягушек, 2 лягушки прыгнули в 
воду.  Сколько лягушек прыгнуло в воду?

8 – 2 = 6 

 6 
лягушек

УСТНО



          Вчера Незнайка прочитал 5 страниц, а сегодня на
 2 страницы больше. Сколько Незнайка прочитал 
 страниц сегодня?

Сколько Незнайка прочитал страниц за 2 дня?

 5 + 2 = 7  7 

12 

 7 + 5 = 12 

УСТНО



В Цветочном городе было 10 улиц и  6 проспектов. 
На сколько больше было улиц, чем проспектов в 
Цветочном городе?

 на 4 

 10 – 6 = 4 

УСТНО



Стр. 60
Стр. 60, №1, 6 выполнить в тетради

№3, 4, 5, выполнить устно



Прочитай задание 1. 
Реши и запиши в тетрадь.



Задание 6. 
Сравни величины и запиши в 

тетрадь.



УСТНО


